
POTOBRALKA                                                                                                                         
2022/23 

 
REZULTATI 

 
vprašalnika za starše otrok, ki so se v šolskem letu 2022/23 prvič srečali s Potobralko. 
                                                
 

Spoštovani starši, 

predstavljamo vam rezultate vprašalnika.  

Vsem, ki ste vrnili izpolnjene vprašalnike, se najlepše zahvaljujemo za sodelovanje. 

 
 
 

1. Vprašalnike je oddalo 59 staršev (pribl. 50% od razdeljenih) za otroke naslednjih starosti:   

  6 otrok starih 5 let in več 

  5 otrok starih 4 - 5 let  

14 otrok starih 3 -4 leta  

14 otrok starih 2 -3 leta  

20 otrok starih 1- 2 leti 

 
   
 
2. Ali se vam zdi izbira knjig ustrezna?  
 
 
DA                   – 55 / 93,2 %,        ker so raznolike knjige, ustrezne otrokovi starosti, ker je to dobro za 

otroke, ker se širi besedni zaklad, ker se jih otrok veseli, ker se otrok uči odgovornosti čuvati tuje 

predmete, ker so vsebine primerne 

                                                      

DELNO             -  3 /   5,1 %,        ker je bila otroku ena knjiga všeč, druga pa ne; eni starši menijo, da 

so za najmlajše otroke primerne samo kartonke  

                                   
 

NI ODGOVORA – 1/   1,7 % 

 
 
                   
3. Ali je vaš otrok pripovedoval o POTOBRALKI, preden jo je prinesel domov?   
 
                                             

DA         –   9                         = 15,2 %,   

 

da imajo nahrbtnik s knjigami in igračko, da je prinesel knjige in  jih želi takoj prelistati, da lahko 

občasno prinese knjige iz vrtca domov 

 
                                   
NE         – 48                         = 81,4 %,          
 
(veliko otrok še ne govori in se ne zmore  besedno izražati – op.: D.V.)  
 
 
NE VEM -   2                         =   3,4 %      
 
 



4. Ali s svojim otrokom obiskujete knjižnico? 
           
DA – 33                        =  56 %                                                         

NE – 26                        =  44 % 

 

 

5. Ali svojemu otroku kdaj poklonite knjigo? 

 

VELIKOKRAT – 32                        = 54,2 %            

VČASIH – 25                                 = 42,4 %  

NIKOLI – 2                                     =   3,4 % 

 

 

Ob katerih priložnostih: ob praznikih, za rojstni dan, kadarkoli, kar tako, če jo vidi v trgovini, kot 

presenečenje, kot darilo s potovanja 

 
 
 
 
6. Kako vi svojemu otroku pomagate razvijati predbralne in predpisalne sposobnosti?         

(OBKROŽILI STE LAHKO VEČ ODGOVOROV.) 

 

 
 

a)  otroku berem oz. pripovedujem pravljice, zgodbe, pesmi, … - 55 x 
 
b)  z otrokom se pogovarjam o temah, ki ga zanimajo  -  39 x 
 
 
c)  otroka pozorno poslušam,  opazujem  njegovo govorico telesa  in ga poskušam razumeti – 
45 x                                                                                                                                         
                                                                                                                          
 
č) otrok ima naročene kvalitetne otroške revije, kot je Cicido  - 5 x 
 
 
d) z otrokom občasno obiščem lutkovno gledališče   - 15 x 
 
 
 
Napisali ste tudi … drugo:   
 
obiskujemo bralne urice v knjižnici; poslušamo lahkonočnice; pripravimo tematske učne liste, ki 

jih izpolnimo; pesmice in video o črkovanju; iščemo rime, igramo se z glasom, ponovim napačno 

besedo pravilno, razlagam razlike v izgovorjavi (l-u); otroku dam listati tudi reklame, časopise, 

različne revije, v katerih poišče poznane stvari in jih skuša poimenovati; prepevamo pesmice, s 

pomočjo lutk komuniciram z otrokom  

                                                                                                           
 
 
 

 

V Mariboru, 11. 7. 2023                                                  Pripravila svetovalna delavka Dominika Vilčnik 

 
 
 


